

外卖小哥闯红灯被拦,打昏执勤保安

小哥的朋友也动了手,两人因涉嫌妨碍公务被刑拘

“南京外卖小哥闯红灯暴打执勤保安,致其重伤昏迷”,6月6日,这一则消息在网上疯传,据了解,事发地点位于南京市迈皋桥地区,一名执勤保安在拦截两辆闯红灯的电动车后,被骑车人暴打,其中一人是外卖送餐员。现代快报记者得知,目前打人者被刑拘。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春

▶两男子(左一、右二)殴打保安
视频截图

事情发生在6月4日下午,被打保安伤势严重,第一时间被送到附近的江苏省中西医结合医院。6日下午,现代快报记者来到事发地点华电路与华电西路路口,这是一个“T”字型路口,据事发现场目击者说法,当时两个男子由西向东闯红灯,遭到执勤保安鲍某的阻拦,随后发生冲突,两人暴打鲍某。在现场,记者看到一位保安站在路边,穿的服装与那天保安一样,上面有“XJ”开头的编号。

这位保安告诉记者,受伤的鲍师傅伤得严重,当时昏迷了。他们在这个路口是从上午7点到傍晚7点期间执勤。工作职责主要是制止行人闯红灯、疏导拥堵。这位保安说,他们在这一带每个路口都安排人执勤,到了高峰期时,还会有一大群的交警过来,他们还会继续在一旁协助。他们只有一个哨子,可以提醒行人注意遵守交通规则,但仅是劝阻,没有权力进行处罚。

在迈皋桥地铁站高架下方,也有一位执勤保安,他表示,大家对于鲍师傅被打都挺愤慨。“其实也就是教育一下



不要闯红灯,没想到对方会动手啊!”一位保安师傅表示,不知道对方为何如此冲动,但听说是喝了酒。

事发后,迈皋桥派出所民警迅速出警,将两名打人男子控制,并报上级后对打人者予以刑拘。现代快报记者了解到,4日下午在迈皋桥派出所内,其中打人者陈某承认,自己中午喝了半斤白酒,然后接到外卖订单,因此和朋友邓某一起骑电动车出发。

6日下午,“@南京交警”官微通报了此事的调查处理情况,事发时,某外卖公司送餐员陈某和社会人员邓某,分骑两辆电动车经过华电西路与华电路路口,因由西向东闯红灯被和燕路快速化改造工程建设保安公司聘用的保安鲍某拦下,两人借口保安对其辱骂,在现场对鲍某进行殴打,致鲍某脸部多处肿胀,送医留院治疗,现已无生命危险。通报称,事发后南京交管部门高度重视,积极配合栖霞公安分局处理此案,要求依法严惩打人者。目前,陈某、邓某因涉嫌妨碍公务已被栖霞公安分局刑事拘留。

▶ 新闻延伸

外卖骑手违章率比普通市民高10倍

现代快报记者了解到,目前南京注册的外卖骑手有一万多人,活跃的送单骑手八九千人。今年4月南京全市共查处外卖、物流等交通违法行为4000余起,比普通市民的交通违法率高10倍左右。而从动态违法来看,外卖骑手的交通违法行为主要集中在闯红灯、非机动车走机动车道、逆向行驶等行为,还有不少的外卖骑手所驾驶的电动车属于无牌无证车辆。

就在上个月底,南京交警部门已经和美团、饿了么以及滴滴外卖等企业负责人进行了约谈,要求车辆必须办理登记上牌手续,同时加强对骑手的安全宣传教育。落实已有的内部管理制度,确保外卖送餐人员在马路上“守规矩”。

情侣园网红鸳鸯秒变苦命鸳鸯

妈妈和一只宝宝失踪,游客怀疑被猎杀,警方已介入调查

最近一段时间,南京市情侣园景区有一群小鸳鸯成为了网红,它们跟在妈妈的背后,摇摇晃晃地踱着步,一个一个排队跳进水里,毛茸茸的样子看起来十分可爱。但是6月6日有市民向现代快报记者反映,鸳鸯忽然少了两只,一只是鸳鸯妈妈,还有一只小鸳鸯。怀疑是被人猎杀了。

现代快报/ZAKER南京记者
邓雯婷 王益

▶此前市民拍到的鸳鸯一家
孙村中供图(请联系我们领稿费)

6月6日上午,现代快报记者赶到了情侣园,在十里长堤南段的一处拱桥旁,找到了这群鸳鸯,但是只看到了7只小鸳鸯。据周围的摄影爱好者介绍,3月份的时候,一对鸳鸯飞到了情侣园,漂亮的羽毛吸引了很多人拍照。“后来还生了8只小鸳鸯,特别可爱,几乎每天都能看到鸳鸯妈妈带着小鸳鸯出来觅食、玩耍。它们特别亲人,看到我们在拍照也不害怕。”

本周一,经常来此的游客发现,鸳鸯妈妈和一只小鸳鸯不见了。“有人看到它们被人打了!”游客给记者看了一



张照片,由于比较模糊,只能看到3个穿白衣的人站在岸边,人群中一位姓李的女士告诉记者,拍照片的是她的同学杨先生,他看到了全过程,但隔得比较远,手机拍出来的画面比较模糊。

记者联系了杨先生。他说,当天中午,自己亲眼目睹了3个男子用弹弓打鸳鸯的场景。“我当时正在情侣园散步,隔了一条河,看到3个人在那边打鸳鸯,小鸳鸯们吓得到处跑。我一看母鸳鸯不见了,赶紧去阻止,他们就跑了。”

杨先生再回过头去看鸳鸯,发现小鸳鸯已经跑散了,鸳鸯妈妈也不知所

踪。据他回忆,这3个人穿着白色的厨师衣服,而事发地旁边就有一家饭店,他推测3人是这家饭店的厨师。鸳鸯是保护动物。6月6日,李女士等市民报了警。很快民警赶到,并到饭店找了照片中的3名男子,均为饭店的厨师。面对民警的询问,3人否认有伤害鸳鸯的行为,他们承认当天确实出现在了河边,但只是拍了照。

失踪的鸳鸯去了哪里?是飞走了?其他地方还是被猎杀了?目前警方正在进一步调查。景区表示,他们将加强巡查管理,保护好剩下的小鸳鸯。

免费残疾人保险 怎么停了

玄武区残联:只是暂停,后期会恢复

快报讯(记者 谢喜卓)在南京玄武区,只要是适合参保要求的残疾人,就会免费得到一份意外伤害险,每年可领取千余元补偿款。近日,现代快报记者接到市民反映,称她儿子已经投保3年,但是在近期因意外跌伤报销时,却被告知保险被暂停了。玄武区残联的相关负责人表示,保险只是暂时停止,后期还会恢复的。

这是一份玄武区的残疾人特有的福利。该保险自2014年开始在玄武区实施,到2017年,玄武区参保残疾人上升至4425人,几乎已经实现了全覆盖,而所有的保险费都是由玄武区残联承担。

据悉,该保险投保的残疾人在意外受伤期间,住进医院当日算起,每天还可以拿到100元补贴,每年最多可累计领取住院补贴180天。

“像我们这些肢体残疾的人,特别容易摔跟头,有些甚至一年摔两三次的都有。”南京玄武蒲公英残疾人互助社负责人陈旭告诉记者,因为残疾人是不能参与保险的,而残疾人的意外伤害险正好可以弥补了这一块。

“因为保险在运作期间出了一点小问题,目前我们正在和相关的保险公司进行沟通。”玄武区残联相关负责人告诉现代快报记者,保险虽然暂时停止了,但后期还会恢复的。

青梅怎样泡酒好喝? 南农教授教你妙招

快报讯(记者 马壮壮)“青梅煮酒论英雄”的典故大多数人都耳熟能详,在古代,中国人就发现了青梅和酒可以完美搭配。6月6日,南京农业大学举办了一场果梅、青梅酒的展示会。

眼下正值青梅成熟的时候。芒种是泡青梅酒的好时节。6月6日上午,记者刚踏进南京农业大学学生科楼一楼大厅,一股浓郁的酒香迎面而来。现场摆放的青梅酒原料都是来自南农的国家果梅杨梅种质资源圃。南京农业大学园艺学院高志红教授告诉记者,青梅酒里面含有很多营养成分,包括有机酸、其他水果中含量较少的矿物质、维生素等。芒种节气代表着即将进入仲夏,人容易烦躁,而青梅就能起到凝神、消烦解暑的功效。青梅酒还有杀菌抑菌的效果,比如大肠杆菌和肺炎链球菌等。不仅如此,青梅酒还有开胃生津、改善肠胃、抗过敏等功效。

浸泡青梅酒的制作并不难。高志红教授给记者提供了一份泡酒妙招。要准备的材料有:七八分熟的新鲜青梅1kg、冰糖200g~500g、白酒1.8升和杀菌消毒的容器。“青梅清洗干净晾干水分,同时把青梅蒂去掉。青梅和冰糖交替放在容器里,最后注入白酒就可以了,白酒的度数没有特别要求。”高志红说,在室温下耐心等待3个月后,就可以品尝到淡淡的青梅酒,如果浸泡一年以上,口感更佳。浸泡完的青梅也可以食用,炖鱼的时候放几枚,还可以去腥。



扫码看南农教授
泡酒妙招